

# 20多万千白菜“呼唤”买主

本报发起“爱心菜”认购活动助菜农卖菜

本报12月13日讯(记者 徐乐静) 12日,本报报道了《助菜农,地头高价收白菜》一文,德城区烟草专卖局高价收购了近2万斤白菜。两天来,不少读者致电本报新闻热线,称想帮助菜农,从他们手中购买白菜。14日,本报发起“爱心菜”购买活动,诚挚邀请企业、个人参与活动,用一片爱心,换一分温暖。

今冬白菜价格与去年相比,

真是“冰火两重天”。由于白菜集中上市,供大于求,价格一路下跌。原本地里的白菜每斤可卖3-5毛钱,而今1毛钱左右一斤菜农们就急于出手了。面对这种形势,菜农们伤透了脑筋。

“他们(菜农)手里还有多少白菜?我们愿意尽力帮忙。”13日,德州市公安消防支队宣传中心主任赵建民告诉记者,支队的食堂对白菜有一

定的需求,为了帮助菜农尽早售出白菜,支队愿意购买大量白菜。记者了解到,武警德州支队愿意帮助菜农购买2万斤白菜。除此之外,还有企业、市民愿意参与活动。

13日,记者通过德城区蔬菜办公室联系到德城区黄河涯镇乐章社区书记韦清洲,他告诉记者,乐章社区由两个村子组成,分别为张千村和岳高铺村,该社区今

年种植白菜的面积为100多亩地,白菜收成100多万斤,在第一场大雪之前,村里的白菜正常销售,“前段时间还有车过来拉白菜,下过大雪之后就没有了,最近白菜一直滞销。”韦清洲告诉记者,目前村里较好的白菜还有20多万斤。

记者了解到,近期,菜贩从菜农手中批发的白菜价格为每斤1毛多钱,在农贸批发市场上白菜

批发价3毛/斤左右,市民从便民市场购买白菜的价格相对批发价更高。“我们希望尽快帮菜农把白菜卖出去。”韦清洲说。

白菜有价,爱心无价,一棵白菜几元钱,但它代表的爱心足够温暖整座城市,让这个冬天不再寒冷。在此,本报呼吁更多个人及群体参与此次“爱心菜”购买活动。读者如有需要,可致电本报新闻热线26000000咨询。

## “霸道”

12月12日,在德州三八路一段非机动车道上停满了车辆,路上的行人无奈只好小心翼翼地在车缝中穿行。

本报记者 马志勇 摄



## 二房东骗走租房人3.8万

一市民轻信低价转让店铺掉进陷阱

本报12月13日讯(记者 牟张涛 通讯员 郝鹏飞) 一方称自己怀孕,急于转让店铺,一方却正急于找店铺。陈先生没见着房东就交了3.8万转让费,正准备布置门面时,却发现自已并没有真正租到店铺。

5日,陈先生在经济开发区商贸城内,看到一家名为“上海羊毛衫”的服装店贴有转让的字样“我和店主王某交谈得知,她已经怀孕,急于转让该店铺,该店铺的租金每月1160元,转让需要三万块钱转让费以及一万块钱的货物钱。”陈先生说,经过一番讨价还价,最终所有费用定在了3.8万元。

6日,按照约定,双方见面进行店铺

转让,“她当着我的面给房东打电话说她怀孕了,以后不能干了。让她一个弟弟干……”陈先生说,王某打完电话之后说她和房东说好了,以后房东直接往店里来拿房租。陈先生轻信了王某的话,未核实此事,就把转让费3.8万交给了王某。

陈先生按照租赁合同上的电话,与房东取得了联系,“房东说她已经知道王某要转让店铺,且王某许诺转出去后给她5000元钱。”陈先生说,房东同时称该店铺租赁合同即将到期,他并未同意续租。陈先生再与王某联系时,王某的电话却已关机了。目前,警方正对该案进行深入调查。

## 停暖5天,不少老人冻感冒了

物业:正抓紧找漏水点

本报12月13日讯(记者 牟张涛) 13日,家住天宇路幸福家园的刘先生又来到小区物业办公室,询问家里已经停暖5天了,什么时候能恢复供暖,而物业对此也很无奈,只能催促工人尽快查明小区供热管道漏水点。

13日,市民王先生拨打本报供暖热线,称天宇路幸福家园小区自8日停止供暖后一直未恢复。“我们小区好多老人和孩子,不供暖影响太大,室内冰凉,孩子无法做作业,有不少老人被冻感冒。”王先生说,他们小区从11月15日开始供暖,直到本月3日供暖都很正常,“但3日忽然停暖,工作人员抓紧抢修,到8日小区供暖断断续续,8日停暖后就一直未恢复。”不少老人因为室内温度低不得不搬到亲戚家借住。

记者在小区内看到,小区内有多个被挖的深坑,物业工作人员正在检查供热管

道,“这几天一直在查找管道的漏水点。”一工作人员说。

该小区物业公司刘经理告诉记者,3日停止供暖就是因为有管道漏水,“我们对管道进行抢修,但修好恢复供热后又出现新的漏水点,8日我们对发现的漏水点修理好后,却依然无法供热,说明还有漏水点,但到现在还没有找到。我们一直在找漏水点,包括泵站的工作人员也在研究到底是哪里出现了问题。”刘经理说,他们会抓紧时间抢修,争取尽快恢复供暖。



## 新买电动三轮半路老“趴窝”

本报12月13日讯(记者 董传同 通讯员 王伟 徐飞) 12日,临邑县张女士来到县消协投诉:商家给她推荐的一款电动三轮车,说是能跑80里,结果根本达不到。

张女士说,电动车是11月27日在临邑县城区南商业街的一家店面购买的,当时店主承诺说电动车能跑80里。张女士没想到,电动车第一次拉货就出现了问题,拉上货物才走到半路就没有了电力。第二次,张女士按照说明书将电充足,结果还是没走到家就没电了。张女士联系卖家,卖家说电瓶工作能力还未完全激活,让张女士再行尝试。第三次,张女士又到城区拉货,刚出县城电动车又没电了。

张女士找商家理论,要求退货。商家以电动车不存在质量问题不予退货,建议更换电池却又要收取280元的费用。

消协工作人员接到投诉后,经调解,电动车卖家答应给张女士退货,并赔偿各项费用共计100元。